Popis sledii, Standard 2014

Vypichnul jsem nékteré drazebni sekvence, ke kterym
je co dodat. V textu najdete i pfiklady.

Odpovéd 1INT po zahajeni 1M

Zahajitel pasuje s nezajimavymi listy do 14 FB. DraZzba
levné barvy zahajitelem slibuje 4+list v zéné 12-17(18),
nebo tilist pfi 15-17, kdyz jsme nechtéli otevfit INT i
s drahym 5-listem (axx ¥ AKQxx ¢ AQX &XXX).
Obecné drazba odpovidajiciho po nabidce 2+ nebo
2+, napf.:

» 19-1INT/2%-7?

e Nabidka 2+ (NB na 2. stupni) je 6-list nebo dobry
5-list bez dubla v BZ

e Oprava na 2 v BZ mdze byt i se 4-listem v trefach
(levné), princip udrzeni drazby sne Uuplné
minimalnim listem kolem 8-9 bodu.

e 24 = super zvySeni trefd (levné) s 5-listem, néco
jako: 432 vK2 +A432 %A6543 s listy
orientovanymi do barevného zavazku (muze byt i o
néco slabsi list). S 6-listem vam brzy nabidnu jinou
moznost.

e 2NT = naturalni vyjadfeni maxima 10-11 FB

e 3% =vyzva 9-11 FB s 4+listem «.

» 1a-1INT/2¢-7?

48 vAJ10875 ¢54 £Q1076
487 vAQJ652 ¢Q65 32
48 vA10875 ¢72 % K10762
482 vA10875 ¢7 £K10762
487 vKJ53 ¢Q32 £K654
487 vKJ5 ¢QJ654 K102
487 vA2 +QJ654 £Q1032
487 v632 ¢105 £KQJ985
9. aK8 v632 ¢105 £QJ10853
10. 48 v632 ¢Q105 £KJ9862
11. 48 vAJ65 ¢J98 £KQ1076

©No Ok ON~

1. 2v NB vtéchto sekvencich je skoro vzdy 6-list,
nebo velice hezky 5-list, kdyz nemate dubla v BZ.
NejcastéjSim rebidem O je oprava do BZ. Je lepsi
opravit i kdyz mate 4-list vlevné a dubl v drahé
partnera.

To sem nepatfi, srdcova barva je pfili§ kvalitni a
vhodna k 2/1. Méli jste drazit 2v v prvnim kole

2v co mohu délat...

24 100% hlaska

2NT v sile 9+ az 12-

2NT s drzenim zbylych barev

3+ nemate dostate¢né drzeni srdcové na 2NT

3%

9. 24 radéji volim opravu, mozné i 3%

10. pas, nemam moc uziteénych hodnot

11. 2NT

n

©NOOh W

» Nezvyklé sekvence
Nasledujici drazba je velice hezka, podle doporuceni
pana lzdebského, ale nékteré sledy by mohly byt
nebezpecné ©, kdyz je zapomenete

Jak budete rozumét nasledujicim licitaénim sleddm:

14 - 1NT 1a - INT 1a - 1INT
2% -3¢ 2¢ -3v 2% -34
14 - 1INT 1a - INT 1a - 1INT
2& - 3NT 2v - 34 2v - 3NT
Jak budete drazit nasleduijici listy:

& AJ764 N o 5

v J5 v K93

. A7 W E 4 atoo

* K1084 S & A97542

Neobvykla hlaska vyzaduje neobvykly list. Proto
budeme pro vyjadfeni Sesti-kartového fitu pro barvu
rebidu pouzivat hlasky skokem. Skok ukazuje hodnoty
v drazené barvé, maximum odpovédi 1NT a 6-list
sesem nebo kradlem vdruhé barvé zahajitele.
Vzhledem k hodnotam v Cervenych barvach z naSi
ukazky mazete skocit na 3NT.

1.

& AJ764 N a 5

v J5 v 932

¢ A7 W E + KQ9

& K1083 S & A97542

Zapad Vychod

14 INT
2% 3¢
5%

3¢ - vjakémsi smyslu barva+fit, tady ukazuje hodnoty
karové pfi superfitu.

2.
& AJ764 N a 5
v 5 v 932
¢ A87 W E + KQ9
& KJ83 S & A97542

Zapad Vychod

1a 1NT
2% 3¢
4e¢ 44
6%

4+ - tézko se jedna o singl, kdyz partner ukazal karové
hodnoty, naopak ukazuje srdcovou  kratkost
s rozlohovym listem. 4 je pak kratkost.



& AJ764 N a 5

v - v 932

¢ A87 W E + KQ9

& KJ853 S & A97542

Zapad Vychod

1a INT

2% 3¢

4e 4a
ANT 5
5NT 7%

4v - ve shodé s minulym pfikladem jde o Sikénu
srdcovou

5NT — velkoslemovy pokus - invit, dotaz na damu by
byl 5¢

4.
& AQJe4 N 4 K
v A1085 v KJ7632
¢ 7 AW E 4 1085
« A83 S & 42

Zapad Vychod

1a INT
2v 34
6v

34 - vzhledem ktomu, Ze jsme vyfadili ze systému
invit s pikovym fitem zhlaSky 1NT, mdizeme
analogicky pouzivat i hlasku 3a - hodnoty pikové se
superfitem srdcovym

5.
& J10765 N Y
v AJ1054 v K97632
¢+ K W E ¢+ A854
& AK S & J42
Zapad Vychod
1a 1NT
2v 3NT !
4NT 6v
79

3NT — pfi velkém fitu v drahé barvé pfece nebudeme
hrat NT zavazek, proto se da hlaska vyuzit jako
ukazani kratkosti v prvni barvé partnera.

6v - dvé KF a Sikéna !!

6.
& KQ864 N a 7
v J87 v 632
¢ 10 W E ¢+ AQ5
% AQ83 S & K109762

Zapad Vychod

1a INT
2% 3¢
44 pas

Castsji vam asi pfijdou takové listy, 4% rozhodné
nemulze byt forsing. | kdyz zavazek nesplinite, soupefi
mohli uhrat 3+, podle pravidla o po¢tu zdvihd 10+9 je
partie hodné sfitovana.

Podobné divnych drazeb skokem by se urcité dalo
vyuzit i v jinych sledech, uk&dzu vam priklad.

& AK106 N & 87

v 5 v 10987
¢ 76 W E ¢+ AKS8

« AQ10874 S & K965

Zapad Vychod

1 1w
1a INT
2% 3¢
3a 4¢
4v 6%

Shodné se zasadou naturalni drazby, co muaze
ukazovat neocekavany skok na 3¢ ?? Zapad ukazal 6-
list & a 4-list a. Opét by se mélo jednat o superfit a
hodnoty karové. Vradmci opravy 2& méa zahajitel
vynikajici list, proto ukazuje kontrolu pikovou. 4¢ pak
ukazaly dobré drzeni této barvy a 4w kratkost.

Metodika silnych draZeb s fitem
Zpracovano podle p. Izdebského
Vsechny fitujici konvence jsou popsany v oddilu
Uto€na drazba, tady bych chtél hovofit o zvlastnich
sledech uto¢né drazby, kde po 2/1 dochazi k silnému
fitnuti drahé barvy na 3. stupni. Jsou dva typy listl
s kterymi i s fitem pro barvu zahgjeni fikame nejdfive
2/1 a opozdéneé fitujeme:

< Ukazani dobré bocni 5+ barvy

< Sila naseho listu je vétsi nez 16 FB
Polozme zasady a uréeme jejich preference:

1. Prednost ma& figurovy cue-bid do drazeného
5+listu partnera.

2. Nikdy nedrazime kratkost do partnerova 5+listu.

3. Nemame-li figuru, nebo partner nedraZzil 5-list, cue-
bidujeme kratkost.

4. Nemame-li kratkost, fekneme 3NT — waiting bid

Ukéazka nékterych drazeb:

a) 1v-2£/2¢-3%

b) 1v-2¢/2v-3v

C) 14-2&/2v-3v
Ve vSech pfipadech mame srdce trumfy. V a) a b) slibil
odpovidajici  pétilist v prvné drazené  barvé.
V poslednim slibil jen 2+4.
a) + b) Zahajitel ted pfednostné ukazuje figurovy cue-
bid do prvni barvy odpovidajiciho, i kdyz preskoci



vSechny zbylé. Nema-li, fekne 3NT. Pak se cue-biduiji
figury v bo€nich barvach.

c) 3a od zahajitele ted popiraji kratkost v trefadch nebo
karech a ukazuiji cue-bid pikovy.

V dalSim kole cue-bidi mulzete drazit i jen figurové
doplnéni do 5-listu partnera, tfeba s damou. Ale nikdy
kratkost.

Pravidla naSeho systému fikaji, ze kazda nabidka
odpovidajiciho po 2/1 forsuje do hry, kromé opakovani
barvy - 1a-24/2x-3%. Proto mGzeme odlisit vyznamy
téchto sleda:

a) 14-2%/2+-34
b) 14-2%/2:-24
c) 14-2%/2¢-44

Jak jsem uved! vySe sled a) slibuje dobrou trefovou
barvu cca od 12 FB a aspon tfi-kartovy fit pro BZ. Sled
b) pak ukazuje vSechny listy od 16 FB s fitem pro BZ.
Pro pravidelné listy v sile 12-14(15) FB mame pfimé
fitovacky at uz s tfi nebo Ctyflistym fitem, proto sled c)
ukazuje také trefovou barvu, ale list slabsi nez
v pfikladu a). Drazbu a) uzijeme s listy, které maji body
lokalizované ve dvou barvach — pikach a trefach,
napf.: aAJ7 1098 ¢85 &AKJ83, nebo aKQ96
v108 ¢85 £AKJ53. Drazbu c) pak s listy, kde body
jsou roztrousené i do jinych barev, nebo kvalita trefové
barvy neni tak dobra. Jinymi slovy, 3a je Casto jen
zastavka do kone¢ného zavazku 4a. Staci jen dobfe
lokalizované figury. Zahajitel pak:

% Tfekne 4a, nejCastéjSi prakticka drazba, nic

nevyzradime
« 3NT, list bez bo¢ni kratkosti, dobry figurovy list
% 4 vBO (tady v &) je figurovy cue-bid
% 4 v NB je kratkost

NejsilngjSim fitnutim M barvy zahajeni pak budou 2s.
Odpovidajici tak bude drazit se vSemi listy od cca
(15)16 FB, at uz ma pravé trefy nebo ne. Taktovka
drazby je ted vrukach odpovidajictho a zahajitel
ukazuje pfirozenou cestou dal$i rozlohu. Uvidite na
pfikladech.

> 14-28/24-77
e 4a - list trefo-pikovy, nic moc
e 34 - body umisténé ve dvou barvach, slibuje trefy
a fit
e 2NT — a pak 3s, ukazuje silné fitnuti pikové barvy
od cca (15)16 FB

> 14-28/29-77

e 4w - neslibuje trefy, minimélni karta 12-14 FB
e 3w -slibuje trefy, lehka rezerva

e 2NT —a pak 3v, vyrazna rezerva

Forsujici 2NT a ¢tvrtd barva
1a 2%
2¢/v  2NT

Otazka zni, mdzeme tak drazit s fitem pro BZ? Shodné
se zasadou elasti¢nosti — ANO. Pokud je ale fit kvalitni
doporucuji 2 nebo 34 podle sily.

1a 2%
24 2v

Stejna otazka, mizeme mit pikovy fit? Jisté jste Cetli o
popisné metodé v oddilu &tvrta barva, kde pomoci
¢tvrté barvy predate partnerovy informaci o kratkosti
v jeho druhé barvé, pf.:

o AJ1052 N a KQ3
v K4 v A1087
. KJ85 (A1085) W E o 6

& 96 S & AQ1054

Zapad Vychod

146 2%
2¢ 2v
2NT 44

Jen takovym zpusobem je mozné prodat kratkost
v barvé partnera. | kdyz mame 15 FB a dobry fit, slem
bude zaleZet na hodnotéch, které ma partner v karech,
tak at si list zhodnoti sam. Princip d&tvrté barvy
nejcastéji slouzi jinym cilim, informuje:

Partnere mam problém s vybérem koneénéh zavazku,
prosim pomoz.

Obvykle se jedna mezi volbou BT nebo barevného
zavazku:

& KB8653 N & 1092

v AQ v 87

+ Q1085 W E ¢+ A6

® 96 S & AKQ1054

Zapad Vychod

1a 2%
2¢ 2v
2NT 2?

Jak jste si v8imli, celou dobu vychod nepotvrdil
pikovou barvu. Jeho list bude nejlepsi v BT zavazku,
ale dle zasad o elasti¢nosti by ted mél dat zahajiteli
vybrat. Dobrou nabidkou ted ur€ité budou 3, které
ukazuji chut hrat beztrumfovy zavazek, ale
ponechavaji dvefe oteviené i jinym kontraktam. Jestli
napf. bude mit zdpad: aAKJ53 vA94 +Q1085 &9,
nabidne kvalitni piky - 3a. UkaZzeme si nékolik
podobnych prikladu:

14-2%/2¢-29/2NT-3
14-25%/24-3
1a-2&/2¢-4
14-2%/2¢-4NT

Ll



1. Drazba vyjadfuje pouze chut hrat karovou hru, nic
nerozhoduje, drazime tak napf. s listem: aK9
v1098 ¢K1085 %AKS53. NevyluCuje zavazky
3NT, 44, 5¢ amoznd i slemové pfi rezervé
zahajitele.

2. Druhé sekvence silné ukazuje list vhodny do
barevného zavazku a opét ukazuje trefovou barvu.
Napf.: 49 vJ73 +KQ85 £AKJ53

3. Odpovidajici je rozhodnut hrat karovy zavazek a
jisté bilanc na slem. zada partnera o cue-bid (v
takovych draZbéach je cue-bid povinny). Napf.

s listem: 49 ¥93 ¢+ AQ85 £AKQ653

4. Urcité se nejednda o vyzvu, O by nejprve forsoval
nabidkou 2NT, jedna se o RKCB a kara jsou
trumfy. MGze mit tfeba:

aK9 v3 ¢KQ85 «£AKJB53.

Vratme se ale k fitovani drahé barvy. Po nejsilnéjsim
fitnuti na druhém stupni zahajitel naturalné popisuje
svij list, takZe napf. v sekvenci:

> 14-28/20-24/7?
2NT 5-2-4-2

3% 5-1-4-3

3¢ 55

3v 5-3-4-1

34 6-4 (3NT pak dotaz na singla)

Po ¢tvrté barvé pak podobné:

> 16-28/240-29/7?

e 2NT drZeni srdcové a rozloha 5-2-4-2, nebo
5-3-4-1

e 3« fit trefovy neboli 5-1-4-3

e 3¢ 55

e 3v bez zadrze, trilist a rezerva v sile

e 34 6-4srezervouv sile

e 3NT list vyrazné orientovany do NT

zavazku s 1,5 drzenim srdcové barvy. Hodné
desitek devitek a sekundarnich hodnot, bez
rezervy v sile

e 24 vSechno co zbylo

Priklady
1.
& AJ853 N a 9
v 84 v AK72
¢+ AK103 W E ¢ Q5
& Q2 S & AKJ954

Zapad Vychod

1a 24
2¢ 2v
24 3
4e ANT
5a 7%

Ctvrta barva ukazuje list spie vhodny do barevného
zavazku a Zsi po ukazani dobré trefové barvy
zhodnotil svij list a ukazal lokalizaci figur - 4¢. Mohl
prosté zvysit na 4, ale jeho list je v rdmci dosavadni
drazby pékny. Hodné hract by misto étvrté barvy volilo
forsujici 2NT, to ale ukazuje na NT list. Je potfeba, aby
oba partnefi byli naladéni na stejnou vinu pfi takovych
drazbach. Po 4 ¢ se vychodu zhodnotila ¢ Q, list nabral
plné sily. Kdyby list zadpadu vypadal napf.: aKQ1053
vQ4 ¢AJ84 £32, chtéli bychom hrat jen 3NT a proto
je potfeba spoluprace obou hracu.

2.
& A10863 N & K5
v J4 v AK72
¢+ AJ85 W E ¢ Q2
* KQ S & AJ1054

Zapad Vychod

1a 2%
2¢ 2v
24 2NT
3% 3v
4 de
44 6%

A znovu, spousta hra€d by vybrala forsujici 2NT.
Chceme ukézat list vhodny do barevné hry, proto
radéji ¢tvrtou barvu.

2NT  vyckavaci ze sily

3% ukédzani hodnot — lokalizace figur, chut do
barevného zavazku, rezerva

3v opét vyckavaci hlaska, zadrz uz jsme ukazali
44 mam opravdu hezkého dubla vtrefach a

slusnou rezervu
4v/a cue-bidy

3.
& AJ8653 N & KQ
v 4 (84) v A972
¢+ AKS85 W E ¢ 92
& 97 (9) S * KQJ54
Zapad Vychod
14 2%
2¢ 2v
24 2NT
3a 44
4e¢ 44
?7?
2NT  vyckavaci
34 6-4 bez rezervy v sile
44 cue-bid pro piky
4¢ cue-bid
44 jesté nejsme rozhodnuti, zda jit & nejit do

slemu. Partner si bude myslet, Zze chybi srdcové drzeni
a se singlem jesté fekne 5¢ a my pak 64.



Opakovdni BZ po odpovédi 2 4
1w 2%
2v ??

Jestli budeme chtit fitovat srdce jsme trochu v horsi
pozici, nez po nabidce 2+¢. Opakovani barvy zahajeni
naznacuje slabost zahajitele — do 13(14) FB (s jen
malou rezervou a 6-listem mohl skocit na 3v), budeme
rozliSovat tfi z&kladni postupy:

e 4v trefy a srdcovy fit bez rezervy

e 3v opét slibuji trefy a fit, body ve dvou

barvach 12-14(15)
e 2NT  vyzvydajici

14 2a
24 2NT
?7?
e 3s 4-list
e 3¢ slusny ftfilist trefovy a lehka rezerva

v ramci daného rozmezi

e 3v 6-list & s bocni kratkosti (3a pak fituje
a je dotazem na kratkost)

o 34 6-list & bez kratkosti — 6-3-2-2

e 3NT 5-3-3-2 jestli ma 3-list trefovy, pak
UpIné minimum otevieni

1v 2
2v 2NT
??
e 3& 4-list &
e 3¢ slusny ftfilist trefovy a lehka rezerva

v ramci daného rozmezi

e 3w 6-list v (po 3a pak Z ukaze kratkost
pokud ji ma)

e 34 rozloha 4-5-1-3

e 3NT 5-3-3-2 nebo 4-5 v M bez fitu trefového

Z logiky drazby vyplyva, ze O chce pomoci 2NT fitnout
bud trefy (12+) nebo drahou barvu (15+) zahajitele,
proto jsou nasledné drazby takio postaveny.
S nezajimavymi listy drazi po ukazani minima Z hned
3NT nebo 4M.

Opakovdni barvy zahdjeni po odpovédi 2

1a 2
24 2NT
2?

Protoze nabidka 3+ je jedinym pasovatelnym rebidem
odpovidajiciho, ma odpovidajici moznost forsovat
pomoci nabidek 2NT, nebo ,tfeti barvou®.

e 3« 4-list %

e 3 fit +3+, rezerva vramci ukazaného
minima

e 3v 6-list & s kratkosti, 34 je pak dotaz na
kratkost

e 34 6-list & bez kratkosti
e 3NT 5-3-3-2, s tfilistem + jen s minimem.

1w 2

2v 2NT
??
e 3« 4-list %
e 3 fit + 3+, rezerva
e 3v 6-list v (3a=dotaz na kratkost)
e 34 4-5-3-1
e 3NT  5-3-3-2, 3-list « jen pfi minimu

> 14-28,0 /77
ZvySeni barvy odpovédi je s rezervou a forsing do hry,
s minimem nejdfive opakujeme barvu zahajeni. Na
rozdil od naseho systému pan lzdebski navrhuje i sled:

14-2v/3v = forsing s rezervou a 4-listym fitem.
14-2v/4v = bez rezervy, ale 4-listy fit
14-2v/4%,¢ = splinter

> 14-29/7?
S tfikartovym fitem v rozloze 5-3-3-2
o 24 s minimem zahajenf

e 2NT srezervou
v dalSim kole ukaZeme srdcovy fit.
S tfikartovym fitem a rozlohou 5-4-3-1:
e 3NT minisplinter 12-14 (4% je dotaz na
kratkost
e deskriptivni metodou siln&j8i listy 15+, (14-
2v/3+-3NT/4v respektive 14-2v/3%-3NT/4v)

> Priklady

& AK642 o 5
v K98 v AQ7632
4 10876
% Q1085 & AK
West East
14 2v
3NT 45
4 4NT
S5v 6v
3NT  minisplinter, 5-4-3-1 s tfilistym fitem
4 dotaz na singl
4 singl
2.
o AK642 & Q5
v K108 v AQ764
84 AJ9
% AJ10 % 876
West East
14 2v
2NT 3NT
4v pas

Se silnéjSim listem, maze zahajitel po 3NT drazit cue-
bid.



& AQ10763 6o 5
v A98 v KQ7
7 KQ98
& J105 & KQ876
West East
1a 2%
24 3NT
pas

3NT ukazuje kratkost &, zahajitel mGze opravit jen
s dobrou barvou.

4.
& AJ982 4 Q3
v K98 v A2
K4 A876
% Q109 & AK875
West East
14 2%
24 2NT
3 3v
4 6%
pas
3 3-list %, slusny list
3v ~waiting bid“, nechce jesté prekrocit BNT

44 dobry list do barevného zavazku

5.
& KQJ1082 & 53
v 5 v A1087
A84 KQ93
% Q109 & AK8
West East
14 24
24 2NT
4v 4NT
54 64
pas
4v autosplinter, dobra pikova barva. Zahajitel

mohl draZit i 3w (libovolnd kratkost s & 6-listem), to by
ale neukézal tak hezké piky.

Zdaverem

Musim uznat, Zze drazebni styl pana Izdebského se mi
velice libi. Je pravdou, Ze vSechny sekvence maji svou
logiku a jsou vice méné pfirozené. Obas mam ale
pocit, ze u stolu je nedokdzu presné interpretovat a
preci jen zabiraji urCitou mozkovou kapacitu pfi malé
frekvenci vyskytu téchto drazeb. Zjeho vykladu si
odnasim pravé jeho styl. A pokud to bude délat i mqj
partner, muze to dobfe fungovat.

Drazby s fitem po zahajeni 1

Budeme rozliSovat listy vhodné do barevného
zavazku, kde mame moznosti ukazani fitu pomoci
nabidek:

e 2 10+ s fitem (3)4+
e 3« 7-9 FB, rozlohovy invit
e 3 0-6 FB, blokujici

Déle jsou tu listy vhodné do NT, které doporuduji drazit
pfirozenymi nabidkami:

e 2NT 10-12FB

e 3NT (12)13-15FB
Silné listy se slemovymi Umysly 16+ pak pomoci
Inverted 2+ .

o 8 & Al04

v AJ97 v K63
AJ97 K10843

% K1062 % A3

| kdyz mame jen 14 FB list je vhodné&jSi do barevného
zavazku, proto radéji pouzijeme odpoved 2+ .
West East

1 2
34 4
4e 6
pas

34 zahajitele ukazuji rezervu 14+ a draZzenou kratkost.
Prestoze list obsahuje jen 13 FB diky primarnim
hodnotdm jej mizeme oznalit za list s rezervou.
Odpovidajici uz nebude mit problém dovést drazbu do
spravného zavazku. Uvazujme jiné listy
odpovidajiciho:

o 4aKJ4 vK63 + K10843 %A3 —rebid 3NT
e 4aK43 vK63 « K10843 «A3 —rebid 5
e aK43 v863 + K10843 «A3 —rebid 4+, NF

Diky Inverted jsme pfisli o klasické zvySeni kar se silou
6-9 bodu, takze napfiklad s listy:

e 4103 vA87 + Q10843 «Q75

e 41063 vQ105 + A843 +Q75
musime drazit 1NT, i kdyz mdzeme mit velky karovy
fit. Neukazani fitu se mlze ukazat taktické, soupefi
budou hudfe otevirat drazbu. S rozlohovymi slabymi
listy, jako:

e A7 vA87 +Q10843 %9875
mame blokujici zvySeni na 3+ (uvedeny list je asi
maximalni, kdyz < Q je pfi 10 fitu bez vétSich hodnot).
S listy 0 néco silngjSimi, nazyvam to rozlohova vyzva,
mazeme pouZit nabidku 3«:

e A7 vA87 +Q10843 £Q987

e AA87 v7 +K10843 %9872
Pro barevny zavazek hovofi kratkost v drahé barvé,
kde maji soupefi jisty fit a partner pfi soupefové
intervenci bude tusit, ze u nas najde kratkost.



& KIJ8 o 7

v Ql0 v A87
AJ972 Q10843

% K76 % Q983

Takovy list partner opravi do 3+, kdyz tfeba s:

& A963 6 7

v 2 v A87(K87)
AJ972 Q10843

% AJ6 % Q983

nebude mit problém uzavfit do 5+, kdyz 6+ se Stéstim
muzeme splnit.

> 16-20/7?
Minimalni listy zahajitele mGZeme drazit pomoci
neforsujicich nabidek:

e 2NT vyvézeny list vhodny do NT, 5-3-3-2,
6-3-2-2, 5-4-2-2

e 3 list vhodny do barevného zavazku,
spiSe s listy podlimitnimi.

Jiné nabidky sugeruji rezervu, pokud ne, jedna se o
list vhodny do barvy. Proto mlZeme oznadit rebid
odpovidajiciho 2NT za forsujici, mizeme se zastavit
ve 3¢.

Rebidy zahajitele:

e 2v,a ukazuji shluk figur nebo 4-list a ukazuji
list do barevného zavazku.

e 3 5¢+44, o trefové drzeni do NT se
nemusime tolik obavat, kdyz se ve vétSiné
pfipadd bude jednat o druhou barvu
odpovidajiciho

e 3v,a jsousplinterem

e 3NT okolo 14 bodl slistem vyrazné
orientovanym do NT.



